

НА КОЛХОЗНОМ ТОКУ

На краю деревни Ленихи об шириной ток. Гудят молотилка Ирзедда в густой тумане пахнущий излетающими детьми голоса. Это покоряют на лошадей юные погонщики.

Большинство колхозников, обслуживавших машину, ребята 13—14 лет. Это дети колхозного агрегата имени Бузенского. Вот деловые Штирь Лебедев, Дмитрий Верещагин, Ваче, слав Сариков, Валерий Гусин. Пощечинами, покриками на отставших лошадей, быстро двинутся они по кругу.

Высоко, под самой крышей, на груди сыновей стоит мальчишка 10 лет. Это Наша Чернякова. Сын со склоном сбрасывает синюю, поблескивающую, на отставших лошадей и молотилку. Ни минуты задержки.

На току с колхозными ребятами находится Юрий Смирнов. Ему 10 лет. Мать работает в магазине. А он на току — чтобы не скучно было. Но ему недобро стоять там, без дела. Стране, когда все работают, все дышат. И он зевает на тяжелые спины помогать выше Чертогово.

Однажды молотильщики Николай Петрович Сариков при-

вычным движением подхватывают скот, расправляют его и подают в молотилку. Налицо не знает простоты. Стоя всегда под ногами скотов. Их подает Коля Зверев. Его поставили сюда, на ответственное место, как самого расторопного.

Николаю Звереву 16 лет. Но он полноценно труженик, выработавший около 200 трудодней.

На подграбренные соломы посыпали молотильщики дешевые, четырнадцатидневки Клавдия Черкасова. Лизун Зверева и другие ежедневно на току за медают карасей.

На волоконце подыхает бригадир. Откладывая колхозники вкладом работающих, похвальши школьников: «Хорошо работает, большую помощь оказали мы в этом году колхозу. Без вас не убрать так быстро урожай».

Счастливые школьники продолжают работать. Они помогают родные, помогают стране. При их участии методы за мешком наполняются полновесным зерном.

В. Полев.

Наша сила непобедима

Боевым доблестной Красной Армии колхозы и колхозники должны быть в изобилии сельскохозяйственные продукты. Вот почему наши члены Высшего совета колхозов решили начинать засорять деревню все сельскохозяйственные работы и выполнять обязательства перед государством.

Рожь была убрана в сжатые сроки. С 175 гектаров — обмолочено, из пшеницы 185.302 центнеров зерна нового урожая колхозы сдали на государственные склады.

Дружинин, председатель колхоза.

Помогли колхозу

В выходной день, 31 августа, колхозники затока имени Михеева работали в колхозе имени Карова, Богородского сельсовета. Рабочие и служащие затока перевозили снопы, снаряжали хлеб, участвовали в молотьбе.

Колхозники горячо благодарили колхозников за оказанную им помощь в уборке урожая.

В. Толков,

бригадир колхоза.

Телеграф, 27 августа. (По телеграфу от спец. корр. «Красной Звезды»). Шумят Аракс. Советская пехота переходит в борьбу бурную пограничную работу. Но Дагестанскому, Астанинскому и другим местам рвались мотострои, двинувшиеся танки, посыпалась насыпь. В небо послышалось гудение самолетов. Красная Армия вступила в предгорья Ирана. Утром 25 августа наши части продвинулись на 40 километров в направлении Аргебиль и Тавриха.

Уже первые встречи с населением обходятся в том, что иранский народ правильно понимает и однозначно совместные действия Советского Союза и Великобритании, укрепляющие независимость Ирана.

— Немцы создали в стране тревогу, — говорит седой крестьянин из села Гефтер-Новура Руга. — Мы ради прохода Красной Армии.

Крестьяне вспоминают в приветствии лица бойцов и, немного помолчав, добавляет с

восточно-восточной торжественностью:

— Мы знали, что по ту сторону Аракса живут наши друзья. Теперь мы привыкли сидеть с миром. Пусть спит солнце каждому из нас шагу на нашей земле.

Части Красной Армии идут вперед. Вокруг их подыхают работники. Они продолжают спокойно заниматься своими делами, проводят двигательные упражнения и воспитываются.

Крестьяне Новозуль Гусейновы, с которым мы говорили о Советско-Иранском договоре 1921 года, согласно которому наши войска вступили в Иран, сказали:

— Нашим дрединг мурзинам: «Слово — слово, но трижды свято слово договора». Всю принесли к нам по условиям договора, и мы приветствуем вас... Иранский народ знает, что советские войска привнесли Тавриху. Это второй по величине

Действующая Армия



Младший лейтенант комсомолец Ф. М. Барук, отличившийся в боях с немецкими фашистами. Во время налета на штаб противника тут буйно фланговый генерал авиации.

Фoto В. Тарасевича

Фотография ТАСС
Младший лейтенант комсомолец Ф. М. Барук, отличившийся в боях с немецкими фашистами. Во время налета на штаб противника тут буйно фланговый генерал авиации.

Фoto В. Тарасевича

Образцовый животновод

Работники молочно-товарной фермы Стреличинского колхоза имени Воровского хорошо ухаживают за скотом. Скот у них находится всегда в чистоте. Допускается коровы первого по часам. И уход «высокий». Ферма выполняет план сдачи молока государству в полном объеме 5143 литра.

Основная заслуга в хорошем исполнении молочно-товарной приведена заместителю фермерской погоды. Погодину. Он наладил точный учет молока и строгий режим ухода за скотом. Доны коров первого по часам. И уход «высокий». Ферма выполняет план сдачи молока государству в полном объеме 5143 литра.

Фермеры заслужены в колхозе имени Воровского Егоровской школы А. Я. Потапова — на 125 рублей, колхозники Пуревского колхоза «Барский мастих» — на 1425 рублей, колхозники Елизаветинского колхоза И. А. Чикишев — на 200 рублей, домохозяйки А. А. Баранова — на 465 рублей, В. М. Богданов (МТС) — на 735 рублей и многие другие.

Чебурин.

Однодневный забороток

Колхозники Курдюмского колхоза, Воскресенского сельсовета, решительно смекнули отчелтывать в фонд обороны овощи-подсолнечник.

Колхозники Курдюмского колхоза, Воскресенского сельсовета, решительно смекнули отчелтывать в фонд обороны овощи-подсолнечник.

К. Конопацкий.

К. Конопацкий.

Кролиководческие фермы

В Шуруповатском колхозе им. Степана Разина, в Асташкинском и Куйбышевском колхозах из Красно-Балковского района привезены для разведения 72 штуки кроликов чистокровной английской породы.

П. З.

П. З.